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Téma, které si studentka zvolila, je velice aktuální a odráží současnou situaci v ČR. 
Práce je zaměřená spíše na rozbor teoretických informací o vzdělávání a na  charakteristiku 
používaných a doporučených terapií vhodných pro práci se seniory. 
 
Úroveň zpracování teoretické části bakalářské práce je na dobré úrovni. Studentka rozebírá 
pojem senior, vzdělávání/vzdělání a terapie.Nejpropracovanější částí teorie je charakteristika 
vybraných terapií, kde ústřední roli zaujímá reminiscenční terapie, její druhy, možnosti využití 
a jednotlivé přístupy. Dále studentka zvažuje důležitost muzikoterapie, arteterapie, 
dramaterapie, zooterapie a ergoterapie. Vhodně upozorňuje na možnosti prolínání daných 
terapeutických přístupů. Velmi pozitivní je, že studentka zmiňuje i role lektorů a terapeutů i 
specifika práce se seniory a bariéry, které se mohou při práci vyskytnout. Z logického sledu 
témat bych vyjmula pouze podkapitolu "Mezigenerační solidarita" , která je určitě velmi 
příhodná, ale svým obsahem by měla být zařazena až za výčet terapií. 
 
Vlastní výzkum studentky spočívá ve vedení skupiny seniorů při reminiscenci a trénování 
paměti v Domově pro seniory Sámova, Praha 10. Praktická část práce není dostatečně 
propracovaná, chybí cíle, určité předpoklady průběh přípravy studentky na vedení skupiny. 
Naopak neopomněla na popis průběhu své činnosti, charakteristiku prostředí a vlastní 
zhodnocení "terapie" 
Vedení rozhovoru - studentka cíl formuluje a přepisuje odpovědi respondentky a na závěr 
uvádí stručnou reflexi rozhovoru. Nepopisuje však prostředí, kde vedla rozhovor, 
nezdůvodňuje výběr klientky (1 respondent). Výzkumná část práce zcela neodpovídá tématu, 
ale dává prostor k dalšímu propracování v širších souvislostech 
(možnosti vzdělávání a terapií pro seniory v Praze). 
 
Rozsah práce je přiměřený. Studentka prokázala dovednost práce s literaturou, avšak 
literární zdroje, které uvádí nejsou prezentovány podle nové citační normy ani podle 
abecedy, ani v dostatečném počtu (min 10). 
 
Po formální stránce je práce v pořádku (pouze Závěr není zarovnán do bloku). V práci se 
vyskytuje několik přepisů. 
 
Otázky k obhajobě: 

Popište, co bylo cílem Vašeho vedení skupiny seniorů a jak jste se připravovala. 
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